

濠滨书市本周开市,创新提供便捷多元的阅读体验平台——

撷一缕书香,不负夏日漫长

悠悠夏日长,正是读书时。7月5日~7日,在第十四届江苏书展期间,南通将同步举办南通阅读推广、惠民售书集中活动暨第五届濠滨书市活动。

本次书市将在南通文峰广场设主市场,除崇川区外,如皋市、通州区将设立分市场,通过“书店+阅读组织+直播推广+非遗展示+活动体验”等创新模式,为市民提供一个更为便捷、多元的阅读体验平台。

源于濠河之畔 突显江海文化

夏夜微凉,在濠河畔,一旁是生意火热、琳琅满目的书摊,一旁是以清波为屏、大地为席的爱书人,手捧油墨香气的书籍,如饥似渴地汲取书中养分。这一幕生动图景,构成南通市独有的“松弛感”。

读书,是刻在南通人骨子里的基因。南通是一座极具文化底蕴的城市,从文化特质看,这里崇文重教,自古兴学之风浓厚。近年来,南通市注重引领阅读风尚,涵养城市气质,通过固化制度机制,凝聚社会力量,倡导全民参与,不断推进书香南通建设。

2019年,首届濠滨夏夜市亮相濠河之畔,在向市民推荐70种红色经典读物和一批优质出版物的同时,以“书店+阅读组织”的形式举办专题讲座、阅读分享、经典诵读等阅读推广活动,深受市民喜爱。“濠滨书市,体现的是对南通悠久历史和江海韵味独特文化的自信与传承。它不仅为市

民搭建了一个阅读推广的平台,能进一步推进全民阅读,还紧紧贴合了建设书香城市品牌的需要。”南通市委宣传部副部长、市新闻出版局(市版权局)局长盛慧琴介绍。

而后举办的第二届书市首次采用县市区联动形式,在主城区设置主会场的基础上,在各县(市、区)设立1个分会场,让市民就近参与书市活动,在阅读中寻觅夏日清凉;第三届书市国庆开市,现场展出3000多种、1万多册图书供市民选购,营造了学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的浓厚氛围;第四届书市开进地铁,从线下书摊延伸到线上书城,再到直播读书会,场景与形式的创新满足了广大读者的多元阅读需求……

南通市全民阅读促进会副会长梁春介绍,立足于南通本土文化特质,今年的书市将特别邀请南通市江海文化研究会,展出《南通市农村文化遗产名录》《南通家谱摘要》《江海文化丛书》等优秀成果,多视角、多层次展现江海文化的深厚积淀。同时,还将邀请南通橙之文化创意有限公司、南通本蓝工艺品有限公司两家非遗企业,通过开展非遗文创用品展销,向广大市民朋友推广、展现南通非遗文创项目研发和保护成果。

整合各方资源 丰富参展体验

暑假来临,清凉安静的公共文化场所成了学习、“充电”的好去处。

无论是在濠南别业的沉浸式文创体验空

间内,还是在市图书馆的自习室、借阅室里,随处可见学生们的身影。他们或开启跨越时空的对话,与张謇文化共情,或与书为伴,享受遨游书海的乐趣。“我特别爱‘泡’图书馆,如果偶尔有找不到的新书,我还能去凤凰书城挑选,读完还到图书馆就行,省钱又方便。”一名小读者说。

“你问我买”新书荐购,是市图书馆立足“书虫”们个性化需求,拓展知识服务渠道的便民举措。今年上半年,“你问我买”已累计为读者提供线下新书2000种。“市图书馆是本次书市的承办单位之一,我们也将将在主会场开展‘你问我买’活动,读者可以凭借读者证,在南通书城、南通凤凰书城摊位选择心仪的图书,现场办理借阅手续后,直接借回家,由南通市图书馆买单。”市委宣传部出版处处长黄毅介绍。

实体书店在城市文化发展中扮演着重要角色,我市历来鼓励和支持实体书店参与公共文化服务。本次南通濠滨书市首次走进商业空间,得到了书店、图书馆等各种文化力量的热烈响应。“共邀请了14家实体书店,开展图书优惠销售和阅读推广活动,提升实体书店销售码洋。书市期间,还将向市民发放15万元优惠券,用于14个参展书店、主市场参市书店购书补贴。”梁春说。

特色活动纷呈 助力全民阅读

“阅读书籍,能感悟不一样的人生,读一

本好书不仅是精神上的愉悦,更是心灵上的碰撞。”6月21日,在崇川区任港街道举办的“书香润青心,集智‘竞’未来”读书分享会上,中国作家协会会员许应田分享自身的阅读经验和写作历程,鼓励在座青年享受阅读、爱上阅读。

阅读讲座、作家见面、新书发布、阅读分享、经典诵读、图书展销……近年来,南通持续将“书卷气”融入城市“烟火气”,各类主题阅读活动遍地开花,书香南通建设愈发深入人心。

本届濠滨书市上,多场主题阅读活动是值得关注的“重头戏”。以主市场为阵地,书市不仅将组织国学课堂、绘本剧、红色经典诵读等阅读推广活动12场,还将邀请直播达人及阅读推广人,开展“校长讲书”“作家作品分享”“书店主理人阅读推广人直播分享”等9场阅读推广活动,与各年龄段的读者一起阅读唐诗、感受温情、拥抱世界。

“稻香”是南通的阅读品牌,第五届濠滨书市也是第二十一届南通稻香读书节的重点活动之一。“稻香”阅读品牌整合了稻香读书节、稻香大讲堂等阅读项目,建设稻香书房、稻香书吧等阅读阵地,开展稻香摄影展、稻香原创绘本大赛等阅读活动,先后被中宣部、省全民阅读领导小组表彰为全民阅读优秀项目、省十佳全民阅读推广活动。

本报记者 陆薇 卢兆欣

着力解决百姓身边的“急难愁盼” 如东财政支出八成投向民生

本报讯(记者周朝晖 张园)每年财政支出的八成用于民生,着力解决老百姓身边的“急难愁盼”。昨天上午,如东县委副书记、县长陈雷在政风行风热线直播现场介绍了相关信息。

一直以来,如东高度重视民生工作,每年财政支出的80%用于民生。今年年初的如东县第十八届人民代表大会第三次会议闭幕会上,344名县人大代表通过“一人一票”的方式,从12个备选项目中,票决出交通出行保障工程类、安居焕新优化工程类、生态环境提升工程类、放心消费促进工程类、科教扩面提质工程类、医疗服务安心工程类、银龄关爱暖心工程类、弱众托帮扶工程类、乡村振兴助推工程类、文化惠民文明创建工程类10个项目为2024年政府民生实事项目。目前,系列项目正按相关时间节点有序推进。

水环境是美丽乡村的“点睛之笔”,也是农村人居环境提升的重要一环。如东城中街道在打造“绿水绕村”村居环境的同时,加快推进农村污水零直排建设,让乡村画卷越描越美。今年上半年,城中街道严格落实污染防治攻坚战项目,突出精准治理“治本清源”,整治三级河道10.37公里,治理黑臭水体、沟塘8.27公里,改善农村人居环境,群众幸福指数不断提升。

民生承诺兜牢百姓福祉。耕茶镇镇民生民生福祉,去年以来共发放民政经费1612万元,优抚经费520万余元,“民善康”慈善医疗互助项目为1028人提供医疗救助90.23万元,资助困难家庭2.22万元;稳步落实惠民政策,加强计生特殊家庭关爱帮扶,全年发放计生惠民资金1139万多元。前不久,作为耕茶镇民生实事项目之一,茗海社区爱心食堂开业,为周边500多位老人提供就餐便利。

携手共绘通港“同心圆”

(上接A1版)

作为国家级非物质文化遗产的南通的土布纺织技艺,其独特的韵味与厚重感在岁月的长河中愈发璀璨夺目。6月29日,在传承人陆晓旻悉心指导下,香港学生们轻捻银针、穿线缝合,不一会儿,一个有用、有趣的土布手拎包就完成了。“真的太有意思了!”福建中学(小西湾)初二学生钟逸萱在缝合好扣子后说,尽管在香港也参与过实践课程,但如此充满“挑战性”且充满乐趣的非遗体验还是头一遭,让她倍感新鲜与满足。

在富美帽饰博物馆内,学生们认真投入地聆听讲解员讲述帽子风格的变迁及其背后的时代印记,对南通城市的认知也在悄然升华。福建中学初三的卢巧晴笑言“没玩够”,南通之行让她惊喜地发现,这座城市不仅文化底蕴深厚,更有着难以言喻的城市魅力。她满怀期待地说:“希望有一天能再次来到南通,深度游览这些博物馆,感受更多的文化韵味。”扎紧、上色、晕染……在随后的帽子扎染体验课上,学生们更是创意无限,从扎紧布料的细致动作到色彩晕染的大胆尝试,每一个环节都充满了探索的乐趣与想象的火花。

从夜游濠河的璀璨夜景中领略南通的绮丽风光,到深入产业园流水线体验现代工业的震撼脉动,再到漫步五山滨江片区欣赏沿途旖旎的自然风光,以及启东启唐城、海安非遗馆的地域魅力,海安七战七捷纪念馆的红色基因……一系列的体验展现了南通的多面魅力,让香港师生们全方位、多角度地感受到了南通独特韵味与深厚底蕴,“在这里不仅领略了自然与人文的和谐共生,更体验到了传统文化与现代文明的交相辉映。”香港南通同乡会常务副会长张慎慈说。

一衣带水,同根同脉。2007年起,市委统战部会同市教育局、市外办(港澳办)以及香港南通同乡会联合启动“南通市优秀中学生走进香港”计划,目前已有15批约450名南通中学生走进香港。与此同时,2023年7月,由江苏文峰集团有限公司赞助的第一批香港师生来南通访问活动,也标志着两地“互访”正式开篇,本次访学更加深了两地互动交流。据悉,今年7月香港青年企业领袖张睿企业家精神研修班也将正式开班,将进一步深化通港交流,推动两地发展。

本报记者 王颖

“一家三口成了新南通人”

(上接A1版)

“570万元地方资助,2000平方米厂房三年内免租金、高端人才每月发放3000元不等的生活津贴、安排子女上学等人才政策,成为企业创新创业的加速器。”王桂龙说,公司落户海安后各方面都很顺畅。

江苏博联硕生产的微通道换热器重达3.5吨,需要打磨抛光。他们用货车拉到3公里外的一家配套企业去加工,用了两天时间就完工。王桂龙说,换在陕西总部或许要拉到上百公里外的企业去。

去年,王桂龙带领人才团队,首创性地研制了超大型高温高压印刷电路板式换热器,高精度微通道连续流微反应器等新产品,成功打破国外企业的技术垄断及封锁。目前,该项技术及产品已经获得众多行业、龙头企业及研究院所的认可,积累了200余家优质客户资源。

2022年,江苏博联硕公司开票销售1500万元,今年1至6月已完成1800万元,预计今年可实现开票销售2800万元。目前,江苏博联硕拥有员工28人,研发人员4人,规模虽不大,但发展势头很好。2023年开始,王桂龙他们研发的微通道换热器进入小批量生产,市场反响很好,公司准备启用余下来的那幢厂房,进行批量生产,计划用三年时间将销售增加到8000万元。

“来海安已经五六年了,回西安总部坐五六个小时的动车也就到了,很方便。”王桂龙说,2020年,他在海安买了一套140平方米的商品房,爱人也是公务员,工作也从兰州调了过来,孩子在幼儿园,一家三口成了新南通人。

本报记者 赵勇进



上周日拍摄的忙碌的南通港通海港区集装箱作业区。今年上半年,通海港区集装箱吞吐量完成78.07万标箱,同比增长26.73%。通海港区是海轮进入长江12.5米深水航道后北岸的第一个港区,也是我市重点打造的现代化集装箱港区和江海联运枢纽港。

记者 许丛军摄

崇川跨越千里送岗位,优渥的条件让不少宁强老乡心动——

早上4点就起床赶路来面试



他们迅速形成工作方案,多管齐下,为企业排忧解难。除了指导企业开展常态化招聘,还充分发挥驻外招工引才工作站优势,快速发布企业招聘信息,重点宣传推介。

因苏陕协作而在宁强设立的工作站也迅速行动起来,积极推介中集安瑞环科的用工信息,在宁强县人社局积极配合下,有40多名曾参加过电焊工技能培训的学员报名应聘。

6月22日,崇川人社组织企业人力资源、生产、培训、行政及医务室相关负责人,奔赴宁强现场进行面试、技能考核和体检工作。进企业后可以提供免费技能培训、培训期间发放生活补助、试岗评价后随即上岗,优渥的条件让近20位宁强老乡当即表示愿意来南通工作。最终,首批10名宁强务工人员通过前期考核和体检,成为中集新员工。

“我们一到企业,住宿已经安排好了,被褥等生活用品,劳保用品全部到位,岗位也已

稳定了,对我们十分关照。”来自宁强县铁锁关镇朱家坝村的杜华银,今年48岁,在宁强面试那天,他早上4点就起床赶路,本来企业只收45岁以下的,但看他到南通就业的意愿强烈,且有一定的经验,就被破格录用了。

在人力资源部门办完入职手续,杜华银说自己的心安定了,会尽快熟悉和适应工作环境,不断提升技能,努力干好每一件事,“有机会也会把亲朋好友介绍来南通”。

除了来自宁强的这10人,在不到一个月的时间里,崇川人社部门已先后为中集安瑞环科输送了4批次150多名焊工、普工、电工等,都在陆续进行培训、上岗中,企业也为他们安排了最好的师傅,“没想到两地人社部门工作效率如此之高,快速为企业匹配了人员,为企业带来了新鲜的劳动力资源,也希望他们在这里学习好、工作好、生活好,与企业一起发展进步。”企业人事部总经理吉云说。

本报记者 何家玉

南通首单“苏旅贷”落地

本报讯(记者张水兰 通讯员朱莹)7月3日,记者从南京银行南通分行获悉,该行日前向南通某文化传媒有限公司发放流动资金贷款300万元,这是“苏旅贷”产品正式发布后,在南通地区落地的首单业务。

据了解,“苏旅贷”是由江苏省文旅厅、江苏省信保集团、南京银行三方共同开发、服务于全省文旅产业发展的专项金融产品,该金融产品无需企业提供抵押物,省文旅厅建立了动态的“文旅企业库”,库内文旅企业可直接向当地南京银行分支机构提出贷款申请,南京银行提供首期10亿元贷款规模,江苏省文旅厅运用1000万元专项资金全额承担文旅企业保费。

南通某文化传媒有限公司是一家从事新兴文化旅游项目开发的企业,随着文旅市场回暖,在新业务拓展上存在迫切资金需求。在南京银行南通分行与当地文旅部门联合举办的“苏旅贷”推介沙龙上,该行得知企业融资需求后,主动靠前服务,为企业量身定制授信方案,并实现首笔300万元贷款成功投放。“‘苏旅贷’无需提供抵押物,就能获得‘真金白银’的支持,对我们中小企业非常友好。”企业负责人高兴地说。

南通中学紫琅校区 落户创新区

本报讯(记者夏照盼)为有效解决学位需求与供给矛盾,构建南通创新区各学段教育协调发展生态,项目南通中学紫琅校区(建设名)昨天建设书正式通过批复。

南通中学紫琅校区(建设名)是《2024年市本级政府投资社会事业及业务用房项目计划》的重要项目之一,该工程选址于南通创新区静海大道东侧、老营河南侧、三八河西侧、兴业路北侧地块,总建筑面积约60000平方米。

南通中学紫琅校区(建设名)拟于2026年9月招生,将新建16轨48班高中校区,建设行政楼、教学楼、图文信息楼、实验综合楼、体育馆、阶梯看台、师生食堂、学生公寓、活动中心及国际化办学用房等,配套建设400米塑胶跑道运动场、室外球场及道路、广场、室外管线、围墙、绿化景观等。

目前,南通创新区已有幼儿园、小学、初中三个学段优质教育公共服务,新建高中学校有助于完善基础教育服务体系,更好满足区域内就学需求。

优质房产租售,商机无限,等您来选!

一、报业大厦

世纪大道8号报业大厦,黄金地段,交通便捷,行政核心区。

- 二层房屋650平方米,三层房屋1018.76平方米,空间宽敞,满足您多样化的商业需求。
- 五层房屋900平方米,高端品质,环境优雅,助您打造理想的办公场所。
- 二十三层80.25平方米,巅峰视野,俯瞰繁华,把握商业脉搏。

二、濠东路商铺

濠东路87-7号商铺,168.36平方米,地理位置优越,人流量大,是您投资创业的绝佳选择。

三、中南世纪城

中南世纪城34-3309室,83.99平方米,视野开阔,采光充足,核心商圈。

四、尚东国际办公区

人民东路887号尚东国际4幢4层

401-403室、416-417室,共计264.53平方米,现代化的办公环境,让您的工作高效便捷。

五、文峰城市广场写字楼

文峰城市广场5-608室102.12平方米,5-609室100.36平方米,时尚商务空间,彰显您的企业形象。

六、四季大厦

四季大厦1幢235室57.30平方米。

报业大厦房屋仅供出租,其他都可租售,价格面议,诚邀各界有识之士前来洽谈。

联系电话:13813631333、13912261133

遗失启事

▲吴琦宇遗失出生医学证明,出生证编号:H320002766,声明作废。

▲启东市嘉纳贸易有限公司遗失企业公章一枚,号码:3206811917393,声明作废。

▲胡美鑫遗失和南通市崇川区住房和城乡建设局订立的崇川区房屋搬迁补偿安置协议,号码:2014版000065号,陆洪雨地块城中村改造地块,金额29828.5元,声明作废。

▲南通市崇川区悠蓝美容休闲会所遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:3206022000799,声明作废。

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年7月30日10时至2024年7月31日10时止(延时的除外)在海宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:http://st.taobao.com)公开拍卖启东市彩虹三村50幢505室不动产,不动产权证号:苏(2021)启东市不动产权第0000265号,证载房屋建筑面积为131.66平方米,附车库:22.4平方米,总层数:5,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,土地权利性质:出让,土地用途:城镇住宅用地,土地使用年限:2084-07-10,登记日期为:2021-01-05。市场价(估价):115万元,起拍价:81万元,保证金:8万元,增价幅度:0.5万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录海宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注海宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15050647021、18217158980、4009288512。

启东市人民法院
2024年7月3日